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32" 80 cm58" 147 cm

86
,4

 c
m

  

6,5"

9.290,-

149,-

149,-

6.999,- 3.999,-

12.999,-

7.999,- 6.899,-
BBTW S60400EU/NTW S60400EU/N

6.499,-
BTW L60400EE/BTW L60400EE/N N 

1.999,-

2.699,-

199,-
Cena za 1 ks

3.789,-

LED UHD TV / 58P635
• 4K UHD • HDR10 • HLG • LAN • Bluetooth • DLNA • Netflix • Youtube  
• Max • Disney+

Espresso / ECAM 21.117.B
• ukazatel hladiny vody 
• elektronická kontrola teploty 
• funkce předspaření  
• intuitivní ovládání • vyjímatelná 
nádobka na vodu 1,8 l  
• parní tryska

Rychlovarná konvice
SWK 1011GR, 1013OR, 1014RD
• středový 360° konektor 
• oboustranný vodoznak 
• omyvatelný filtr  
• dvojnásobné bezpečnostní 
jištění • ochrana proti přehřátí

Vodní filtr 
• snižuje tvrdost 
vody • zlepšuje 
chuť a aroma 
kávy • prodlužuje 
životnost 
kávovaru

Odvápňovač
• 1 000 ml  
•  univerzální tekutý 
odvápňovací 
prostředek • vysoká 
efektivita odstranění 
vodního kamene

WebOS SMART TV / SLE 32S802TCSB 
• 1 366 × 768 px • D-LED • HDR10 • Miracast • Airplay • CI+ • Max  
• Disney+ • Netflix • Apple TV • Prime Video

Elektrokoloběžka 
SCOOTER S70
• odpružení předního a zadního kola 
• výkon motoru 400 W • maximální 
rychlost až 25 km/hod. • baterie 
15 Ah Li-ion s dojezdem až 50 km 
• hliníková konstrukce • aplikace 
SENCOR SCOOTER dostupná 
na Google Play a APP Store  
• osvětlení LED • LED displej  
• tempomat

Kombinovaná chladnička  
RB390N4AC2, RB390N4AWE
• beznámrazová technologie  
Total NoFrost  
• Multi Air Flow distribuce  
vzduchu • LED displej  
s ukazatelem teploty   
• zvukový alarm  
• funkce rychlé mrazení  
• LED osvětlení 
• v × š × h:  
185 × 60 × 59 cm
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Vrchem plněná pračka 
BTW S60400EU/N

• 12 pracích programů  
• Water Balance Plus

BTW L60400EE/N
• 5 rychlých programů 
• Turn & Go

Kontaktní gril 
SBG 6650BK
• digitální ovládání • nepřilnavé grilovací desky třetí generace 
s integrovanou topnou spirálou • automatická regulace teploty 
• vyjímatelná odkapávací miska na olej • příkon 2 000 W
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Jednodvéřová chladnička / PTL 93 F 
• zásuvka FreshZone na ovoce a zeleninu • LED osvětlení • v × š × h:  
86,4 × 47,2 × 44,6 cm

Smartphone  
A155 GALAXY A15 LTE 4/128  
BLACK, BLUE, YELLOW
• procesor Octa-Core  
MediaTek MT6789V/CD  
• RAM 4 GB  
• rozšíření paměti až 1 TB  
• zadní foto 50 MPx  
• přední foto 13 MPx 

CENA

ODBORNÍCI

VÝBĚR

Platí od 
10. 6. 2024 HIT 

MĚSÍCE

Ultra 
HD

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Objem 1 l

900-1 100 W

Různé barvy

15 bar

13 stupňů 
mletí

1 450 W

HD  
Ready

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Odpružení

Motor 400 W

Bluetooth

Video zde

207/97 l

Total NoFrost 

Nerez / Bílá 

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

18
5 

cm

Náplň 6 kg

1 000 ot./min.

Hloubka 
60 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEOLET ZÁRUKA

NA MOTOR

Podsvícený 
LCD displej

Časový spínač

Snadné 
čištění

NAVÍC ZDARMA*

ŠÍŘKA 
47,2 CM

93 l

41 dB

Bílá

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

Android 14

128 GB

Dual SIM
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KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA
CCG1L314EW
• �Objem chl./ mrazáku (l) 109/48
• �Statické chlazení v chladničce, Low Frost  

v mrazáku
• �Doplňkový obsah v apl. hOn (bez připoj. k Wifi)
• �Výměnný závěs dveří
• �Rozměry v × š × h: 144 × 47 × 49,5 cm

PULTOVÝ MRAZÁK 
CMCH 200 D
• �Objem mrazáku (l) 199
• �Možnost umístění s okolní teplotou  

až do -10 °C (např. sklep)
• �Invertorový kompresor
• �Switch Zone – přepnutí z funkce  

mrazáku na funkci lednice
• �Ochrana s odlož. zapnutím – zamezí  

poškození kompresoru
• �Rozměry v × š × h: 82,3 × 83,5 × 55,6 cm

ŠUPLÍKOVÝ MRAZÁK
CUQS 513EWH
• �Objem mrazáku (l) 163
• �Možnost umístění s okolní teplotou  

až do -15 °C (např. sklep)
• �Statická technologie chlazení
• �Výměnný závěs dveří
• �Ekologické chladicí médium R600a
• �Rozměry v × š × h: 138 × 54,5 × 56,5 cm

DVOUDVÉŘOVÁ  
CHLADNIČKA, MRAZÁK NAHOŘE
CDG1S514EWH
• �Objem chl./ mrazáku (l) 170/41
• �Statická technologie chlazení
• �Super Mrazení (poz. 7 na termostatu v lednici)
• �LED osvětlení
• �Rozměry v × š × h: 142,8 × 54 × 55,1 cm

* Pro více informací www.registrace-zaruka.cz

VOLNĚ STOJÍCÍ CHLADNIČKY
COT1S45EW (bílá) – Cena: 3.699,- 
COT1S45ESH (stříbrná) – Cena: 3.999,-
• �Objem chl./ mrazáku (l) 91/15
• �Rozměry v x š x h: 84 x 50 x 57 cm

COHS 38EW36 (bílá) – Cena: 3.299,-
• �Objem chlad. (l) 90 + Ice box
• �Rozměry v × š × h: 85 × 48 × 45 cm

A

G EEA

G EE
A

G EE A

G EE
A

G DD

RQ563N4SF2  
Total No Frost  
Chladnička  
Multidoor
•	 454 l
•	 Invertorový  

kompresor 
•	 Multiflow 360° 
•	 My Fresh Choice
•	 Super Cool 
•	 Úsporný režim Eco Mode 
•	 Rozměr: 181 × 79,4 × 70 cm

RT641N4AIE  
Total No Frost  
Chladnička  
French Door
•	 493 l
•	 Invertorový  

kompresor 
•	 Multiflow 360° 
•	 Zeleninová zásuvka s regulací vlhkosti 
•	 Funkce Super Cool, Metal Cooling 
•	 Rozměr: 200 × 70,4 × 69,4 cm

RB390N4CCD - nerez
RB390N4CWD - bílá  
Total No Frost 
Kombinovaná  
chladnička
•	 304 l 
•	 Invertorový kompresor 
•	 Multiflow 360° 
•	 Zeleninová zásuvka  

s regulací vlhkosti 
•	 Úsporný režim Eco Mode 
•	 Rozměr: 186 × 59,5 × 59 cm

RB291D4CDE - nerez 
RB291D4CWE - bílá 
Kombinovaná  
chladnička
•	 230 l 
•	 Nízkoteplotní zásuvka  

Fresh Zone 
•	 Tichý provoz 
•	 LED osvětlení
•	 Rozměr: 161,3 × 55 × 55,7 cm

hlučnost 
40 dB

hlučnost 
38 dB

hlučnost 
39 dB

L E T L E T

RB440N4ACC 
RB440N4AFC, RB440N4AWC RB390N4CCD, RB390N4CWD RB291D4CDE, RB291D4CWE

hlučnost 
35 dB

L E T

hlučnost 
35 dB

L E T

RB440N4ACC - nerez
RB440N4AFC - černá
RB440N4AWC - bílá  
Total No Frost  
Kombinovaná chladnička
•	 Invertorový kompresor 
•	 Multiflow 360° 
•	 Zeleninová zásuvka  

s regulací vlhkosti 
•	 Rozměr: 201,7 × 59,9 × 57,9 cm

20
0 

cm

18
2 

cm

24.990,-
HTW7720ENMBHTW7720ENMB

13.990,-
B5RCNA406HXB2B5RCNA406HXB2

18.990,-
HCR3818EWMMHCR3818EWMM

12.990,-
B5RCNA366HXB1B5RCNA366HXB1

9.999,-

18.990,- 17.990,- 10.490,- 6.999,-12.490,-

8.999,- 6.999,-
RCSA 270K30XBNRCSA 270K30XBN

7.899,-
RK418DPS4RK418DPS4

7.999,-
NRK418ECS4NRK418ECS4

6.499,-
RRCSA270K31WNCSA270K31WN

7.899,-
RRK418DPW4K418DPW4

12.990,-
B3RMFNE314W1B3RMFNE314W1

11.990,-
BB3RMLNE444HW13RMLNE444HW1

5.999,-
od 3.299,-

5.799,- 6.499,-
8.499,-

11.490,-
UW6 F2C WB 2UW6 F2C WB 2

10.490,-
SW6 AM2Q W2SW6 AM2Q W2

Kombi  
chladnička 
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B5RCNA406HXB2
• 249/106 l 
• v × š × h:  
204 × 60 × 67 cm

B5RCNA366HXB1
• 210/106 l 
• v × š × h:  
187 × 60 × 67 cm
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Kombi 
chladnička  
NRK692XL5 
NRK6192AW5
• IonAir s Multiflow 360° 
• AdaptTech 
• LED displej • CrispZone  
s regulací vlhkosti  
• HumidityControl
• v × š × h:  
185 × 60 × 59 cm
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Kombi chladnička  
CCE4T618EX 
CCE4T618EW
• ovládání přes 
aplikaci hOn • Cool 
Box s regulací vlhkosti 
• displej • v × š × h: 
185 × 60 × 66 cm

Kombi chladnička Kombi chladnička 
RCSA 270K30XBN 
RCSA270K31WN
• mrazicí výkon 4 kg/24 hod.  
• 3 šuplíky v mrazáku 
• v × š × h: 171 × 54 × 60 cm

Šuplíkový mrazák 
B3RMFNE314W1

• Freezer Guard
• v × š × h:  
187 × 60 × 71 cm

Jednodvéřová 
chladnička 
B3RMLNE444HW1

• světelný režim přihrádky 
HarvestFresh • LED osvětlení
v × š × h: 187 × 60 × 71 cm

Šuplíkový mrazák  
UW6 F2C WB 2

• mrazicí výkon  
26 kg/24 hod.

Monoklimatická 
chladnička  
SW6 AM2Q W2

• Multi-flow distribuční  
systém chlazení
• LED osvětlení
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Kombi  
chladnička 
• NeoFrost • HarvestFresh 
• AeroFlow  
• displej na dveřích  
• barva stříbrná

HTW7720ENMB

NRK418ECS4

RK418DPS4 
RK418DPW4

HCR3818EWMM
• dávkovač vody ve dveřích 
lednice (manuální plnění) 
• v × š × h: 182 × 83 × 65 cm

• Moist Zone • flexibilní  
zásuvka 3 v 1 – My Zone  
• v × š × h: 200 × 70 × 68 cm

• EasyTray – vysouvací podnos 
v mrazicí  přihrádce  
• v × š × h: 182 × 55 × 56 cm

• zeleninová zásuvka  
• CrispZone • LED osvětlení  
• v × š × h: 180 × 55 × 56 cm

198/71 l

Šedá

198/71 l

Bílá

DOPRODEJ
OMEZENÉ 
MNOŽSTVÍ

DOPRODEJ
OMEZENÉ 
MNOŽSTVÍ

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO EXKLUZIVNĚ 

V PLANEO

343/140 l

No Frost

Černý nerez

307/156 l

Total No Frost

Platinově 
stříbrná

12
LET

NA KOMPRESOR 

ZÁRUKA

204/96 l

No Frost Plus

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

18
5 

cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

222/119 l

Total No Frost 

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

171/85 l

No Frost Plus

Šedá

175/87 l

LED osvětlení  

Stříbrná / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

286 l/365 l

No Frost

Bílá

228/319 l

No Frost/ 
Auto Defrost

Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

LET ZÁRUKA

K O M P R E S O R

Bez názvu-1   1 30.10.19   17:20

LET ZÁRUKA

K O M P R E S O R

Bez názvu-1   1 30.10.19   17:20



PULTOVÝ MRAZÁK 
CMCH 200 D
• �Objem mrazáku (l) 199
• �Možnost umístění s okolní teplotou  

až do -10 °C (např. sklep)
• �Invertorový kompresor
• �Switch Zone – přepnutí z funkce  

mrazáku na funkci lednice
• �Ochrana s odlož. zapnutím – zamezí  

poškození kompresoru
• �Rozměry v × š × h: 82,3 × 83,5 × 55,6 cm

Kapacita 635 l, Invertorový lineární 
kompresor, Total No Frost, Multi-Air 
Flow™, DoorCooling+™, 2× zásuvka 
Fresh Zone, výrobník ledu a nápojový 
automat (vnitřní zásobník), vnitřní 
displej, LG ThinQ™ + Wi‑Fi, š. 91,3 cm

Kapacita 384 l, Smart invertorový 
kompresor, Total No Frost, 
rychlejší a rovnoměrnější zchlazení 
s DoorCooling+™, Multi Air Flow, 
zásuvka Fresh Converter, Soft LED 
osvětlení, Smart Diagnosis™, š. 59,5 cm

Kapacita 384 l, Smart invertorový 
kompresor, Total No Frost, 
rychlejší a rovnoměrnější zchlazení 
s DoorCooling+™, Multi Air Flow, 
zásuvka Fresh Converter, Soft LED 
osvětlení, Smart Diagnosis™, š. 59,5 cm

Americká chladnička 
LG GSLV71PZTD

Beznámrazová chladnička 
LG GBP62SWNCN1

Beznámrazová chladnička 
LG GBP52PZNCN1

Kapacita 11 kg, 1 400 ot., Steam™ – 
parní program Pro alergiky, rychlý 
program Bavlna Turbo, AI DD™ – 
optimální nastavení pracích pohybů, 
Direct Drive™ motor s 10letou zárukou, 
Smart Diagnosis™, h. 56,5 cm

Kapacita 8,5 kg, 1 200 ot., AI DD™ – 
optimální nastavení pracích pohybů, 
Direct Drive™ motor s 10letou zárukou, 
LG ThinQ™ – ovládání a načtení 
programu přes Wi‑Fi, Smart 
Diagnosis™, h. 49 cm

Parní pračka  
LG FSR5A14WL

Chytrá slim pračka  
LG FA2S8V3GN6H

Výška 
179 cm

Výška 
203 cm

Výška 
203 cm

15.990,-
LFR73944VCLFR73944VC

10.990,-
W2NA84SA/CZW2NA84SA/CZ

13.490,-
LFR71844BCLFR71844BC

7.999,-
W2NEI74SAS/W2NEI74SAS/CZCZ

5.899,-

8.990,-

2.499,-

6.490,-

6.990,-

5.290,-4.999,- 7.999,-

26.990,- 14.990- 12.990,- 9.999,- 9.999,-

6.999,-11.990,-
IS 8688 DXIS 8688 DX

11.490,-
IS 8688 DWIS 8688 DW

7.999,-
K 5255ASK 5255AS

6.999,-
K 5254AWK 5254AW

6.999,-

5.999,-od 5.999,-
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Pračka 
LFR73944VC
• ProSteam 
• PreciseWash 
• Hloubka 63,1 cm
LFR71844BC
• Steam Refresh  
• PreciseWash 
• Hloubka 57,5 cm

SLIM pračka 
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SLIM pračka  
BWSA 61294 W EU N
• variabilní možnosti 
rychlosti otáčení 
• automatické programy 
• kontrola vyvážení 
• průběžné možnosti 
zpoždění startu

Pračka s párou 
PLDI 1410 AJW STEAM
• 15 programů
• invertorový motor
• Můj program
• certifikovaný program
pro alergiky
• Pause & Add
na zapomenuté prádlo
• odložený konec 
• JetWash
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SLIM pračka s párou   
PLDSI 126 C STEAM
• 15 programů
• invertorový motor
• Můj program
• certifikovaný program
pro alergiky
• Pause & Add
na zapomenuté prádlo
• odložený konec

SLIM pračka s párou  
PLDSI 147 C STEAM
• 15 programů  
• invertorový motor  
• Můj program 
• certifikovaný program 
pro alergiky
• Pause & Add  
na zapomenuté prádlo
• odložený konec
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Stolní myčka / PDT 66 F
• 6 programů • odložený start  
• v × š × h: 44 × 55 × 50 cm

Odsavač par / PEC 350 WR
• tlačítkové ovládání • 3 stupně výkonu • max. výkon 
350 m3/hod. • LED osvětlení 2 W • extra tichá zpětná 
klapka

Indukční varná deska / PHD 61 TB
• dotykové ovládání • AutoStop • 4 varné zóny • Booster 
• v × š × h: 59 × 52 × 6,2 cm
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Vestavná myčka / PD 1466 DBIT 
• LED displej  
• automatické  
otevření dveří  
po domytí  
• poloviční náplň 
• odložený start 

W2NA84SA/CZ
• invertorový motor 
PowerDrive
• ConnectLife aplikace
• LED displej
W2NEI74SAS/CZ
• invertorový motor 
PowerDrive
• Steam Tech – 
dodatečné ošetření 
párou • LED displej

Kombinovaný 
sporák  
FSM 52321DXDS
• parní čištění Simple Steam 
• integrované zapalování 
• High Efficient hořáky 
• ochlazovací ventilátor 
• skleněné horní víko

Elektrický sporák   
IS 8688 DX 
IS 8688 DW
• ConnectZone – spojení 
dvou levých zón do jedné 
• SuperBoost • Eco Clean 
– čištění trouby • Extra 
pára – 2 programy  
pečení v páře

Kombinovaný  
sporák  
K  5255AS, K 5254AW
• SilverMatte – odolný smalt 
v troubě • dvojité zasklení 
dveří • HomeMade Plus 
• ExtraSteam • FrozenBake 
• jednoruční zapalování 
plynových hořáků

Sklokeramický 
sporák  
SSM 15 ECW
• elektrická trouba  
• gril 1 500 W 
• lehce čistitelný  
smalt uvnitř trouby  
• 4 varné vzóny

SLIM pračka  
MF100W70-CZ
• praní ve studené vodě 
• ovládací kolečko 
LUNAR • ovládací  
panel v češtině 
• 15 programů
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Pračka  
FWUE87262CSH4B0
• 8 kg • 1 400 ot./min.
Cena: 8.999,- 
• hloubka 55 cm

FWUE76262CSH4A
• 7 kg • 1 200 ot./min. 
Cena: 7.999,- 
• hloubka 49 cm

WUE6612CSX1 - SLIM
• 6 kg • 1 200 ot./min. 
Cena: 5.999,- 
• hloubka 44 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň od 8 kg

1 400 ot./min.

Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ČESKÝ 
PANEL

Náplň 8/7 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
46,5 cm

SLIM

SLIM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň 6 kg

1 151 ot./min.

Hloubka 
43 cm

LET ZÁRUKA
NA MOTOR

Náplň 10 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
59 cm

Náplň 6 kg

1 200 ot./min.

Hloubka 
44 cm

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*
ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

SLIM

SLIM
Náplň 7 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
44 cm

6 sad

6,5 l / 49 dB

Bílá

350 m3/hod.

68 dB

Bílá / Nerez

NAVÍC ZDARMA*

60 cm

7,2 kW

9 stupňů 
výkonu

Timer

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

14 sad

11 l / 47 dB

AquaStop

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

8 funkcí

55 l

Nerez

ŠÍŘKA 
50 CM

11 funkcí

70 l

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

ŠÍŘKA 
50 CM

ŠÍŘKA 
50 CM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

8 funkcí

70 l

Nerez / Bílá

ŠÍŘKA 
50 CM

 A ++ +

 A++

 A

 B
 C
 D

+

5 funkcí 

68 l 

Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ČESKÝ 
PANEL

Náplň 7 kg

1 200 ot./min.

Hloubka 
40 cm

SLIM
Náplň od 6 kg

Od 1 200  
ot./min.
Hloubka 
od 44 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ČESKÝ 
PANEL



PCS 2641 FNX
Kombinovaná  
chladnička
• NoFrost • LED osvětlení 
• SuperFreeze
• Automatické rozmrazování
• Antibakteriální těsnění  
a madlo  
• Rozměry (V × Š × H):  
180 × 54 × 59,5 cm

PC 165 E
Kombinovaná 
chladnička
• Možnost otočení  
dveří • Skleněné  
police • 3 dveřní  
poličky • Přihrádka  
na ovoce a zeleninu  
• LED osvětlení  
• Rozměry: (V × Š × H) 
143 × 49,5 × 56,2 cm

PSL 40 F CUBE 
Jednodvéřová chladnička
• Police ve dveřích na láhev 2 l • Drátěné 
police • Rozměry (V × Š × H): 51 × 44 × 47 cm 

PFN 238 EX Joker
Šuplíkový  
mrazák s funkcí 
chladničky
• SuperFreeze  
• SuperCool • No Frost  
• Easy Open Handle  
• Možnost změny  
na lednici • Možnost  
otočení dveří • Rozměry  
(V × Š × H): 172 × 59 × 63 cm

PSB 401 W Cube
Jednodvéřová chladnička 
• Mechanické ovládání • Mrazicí box  
• Možnost otočení dveří  
• Rozměry (V × Š × H): 51 × 44 × 47 cm

PF 2272
Šuplíkový  
mrazák
• SuperFreeze  
• Možnost otočení dveří
• 6× zásuvka  
• 1× XXL zásuvka
• Rozměry (V × Š × H):  
163 × 60 × 60 cm

PCF 254 DFPI
Pultový mrazák
• Invertorový kompresor • LED osvětlení • Košík  
na potraviny • Zámek víka • Rozměry (V × Š × H):  
84,5 × 96 × 70 cm

PCF 198 EMI Joker
Pultový mrazák  
s funkcí chladničky
• LED osvětlení • Možnost změny
na lednici • Košík na potraviny  
• Rozměry (V × Š × H): 85 × 81,6 × 55 cm

PCD 3241 FNF
Kombinovaná  
chladnička 
• Vnitřní displej • LED  
osvětlení • FrostProtection  
- bezproblémový provoz  
až do - 15 °C okolní teploty 
• Zásuvka na zeleninu  
• Antibakteriální  
těsnění a madlo  
• Rozměry (V × Š × H):  
186 × 59,5 × 65 cm 

101 l
229 l

NoFrost
Double

41 dB122 l
256 l

NoFrost 35 dB

53 l
122 l

LED 39 dB

39 dB

39 dB

40 l

131 l

20×
42 dBKompresorové 

chlazeni

24.990,- 16.990,- 19.999,-

3.799,-4.499,-

9.999,-

5.999,-

5.499,-

9.499,- 6.999,- 5.499,-

4.999,-

3.999,- 2.499,- 2.499,- 10.999,-

10.499,- 9.999,- 5.999,- 3.999,-

40 dB

40 dB

84 l
204 l

238 l

134 l

LOW FROST

LED
Super 

Cool

PCS 2861 F
Kombinovaná  
chladnička
• LowFrost 
• Antibakteriální  
těsnění a madlo  
• LED osvětlení  
• Možnost  
otočení dveří 
• Rozměry (V × Š × H):  
180 × 54 × 59,5 cm

PT 204 E
Kombinovaná  
chladnička 
• Skleněné police  
s nastavitelnou výškou
• 3 dveřní poličky
• Přihrádka na ovoce  
a zeleninu
• Možnost otočení dveří
• Rozměry (V × Š × H):  
143 × 55 × 55 cm

PTL 1302 W
Jednodvéřová chladnička 
• Možnost otočení dveří • Skleněné police  
s nastavitelnou výškou • Přihrádka na ovoce  
a zeleninu • Rozměry (V × Š × H):  
84,5 × 55,3 × 57,4 cm

59 l
115 l

LOW FROST

8,2 l
73,8 l

LED

39 dB

41 dB

PTB 89 EMW
Jednodveřová chladnička
• 2 skleněné temperované police  
• LED osvětlení • Možnost otočení dveří  
• Rozměry (V × Š × H): 83,8 × 48 × 56 cm

PTB 82 EMW
Jednodveřová chladnička
• 2 skleněné temperované police • LED osvětlení  
• Možnost otočení dveří • Hlučnost 41 dB
• Rozměry (V × Š × H): 83,8 × 48 × 56 cm

PC 174 EW
Kombinovaná  
chladnička
• LowFrost
• Mechanické ovládání
• Možnost otočení dveří
• Auto rozmrazování
• Rozměry (V × Š × H):  
150 × 47 × 51,1 cm

PTL 131 D
Jednodveřová chladnička
• LED osvětlení • nerezové madlo • senzorické 
řízení provozu • displej s dotykovým ovládáním  
• Rozměry (V × Š × H): 84,5 × 56 × 57,5 cm

PXSBS 519 CX
Americká  
chladnička SBS
• Antibakteriální filtr 
• AI Umělá inteligence
• Auto odmrazování 
• Rozměry (V × Š × H):  
178,6 × 91 × 64,3 cm  
• Barevné provedení:  
Nerez

PXSBS 519 EW
Americká  
chladnička SBS 
• Antibakteriální filtr 
• AI Umělá inteligence
• Auto odmrazování 
• Rozměry (V × Š × H):  
178,6 × 91 × 64,3 cm  
• Barevné provedení:  
Bílá

PCDI 378 BNX
Kombinovaná 
chladnička
• NoFrost • SuperFreeze 
• SuperCool • MultiAirFlow 
• Metal-Tech Cooling 
• nulová zóna • režim 
Dovolená • nulový náběh 
dveří • Rozměry (V × Š × H): 
201 × 59,5 × 70 cm  
• Barevné provedení: Nerez
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8,2 l
73,8 l

LED

LED

INVERTOR

40 dB

Super 
Freeze

-15 °C

Frost Protection

LED

INVERTOR

41 dB

Super 
Freeze

-15 °C

Frost Protection

75 l
195 l

NoFrost

LED

Super 
Freeze

Otočení dveří 42 dB

185 l
334 l

Super 
Freeze

LED

AirFlow
Multi

Otočení dveří 35 dB

185 l
334 l

Super 
Freeze

LED

AirFlow
Multi

Otočení dveří 36 dB

39 dB

Šířka
55 cm

Šířka
50 cm

Šířka
54 cm

Šířka
47 cm

Otočení dveří

NoFrostOtočení dveří

Otočení dveří

Nejlepší chlazení na léto 
s prodlouženým servisem*

Více o značce na www.philco.cz

*Podmínky +3 ROKY SERVIS www.philco.cz/sluzby

NAVÍC ZDARMA*

PW 20 KF
Jednozónová  
kompresorová vinotéka
• Rozsah teploty  
5 až 18 °C • LED  
osvětlení • Displej 
• Dřevěné police  
• Dětský zámek  
• Rozměry (V × Š × H):  
63,8 × 34 × 45 cm



sencor.cz

www.stell.cz

Vaše řešení prostoru  
s doživotní zárukou 

75"189 cm

43"108 cm

7" IPS

55"139 cm 65"165 cm

43"108 cm

55"139 cm

43"109 cm
Full HD

24"60 cm

449,-

2.999,- 1.399,-

999,-
Cena za 1 ks

499,-
Cena za 1 ks

24.999,-

3.999,-

22.990,- 15.490,-16.990,-

10.990,- 8.990,-

6.790,-

6.999,-

5.999,- 4.890,-

249,-

3.499,-

Univerzální napájecí zdroj 2 250 mA
SPS 22 ZDROJ.STAB. 2255
• 7 koncovek • výstupní napětí 3/4,5/5/6/7,5/9/12 V

Meteostanice
SWS 4100 B, SWS 4100 W
• ikona předpovědi počasí • měření venkovní/vnitřní 
teploty, vlhkosti • výstraha před námrazou • budík 
s funkcí opakovaného buzení 

Dotykový multimediální displej
SCT M750BWT
• podpora CarPlay a Android Auto • 1 024 × 600 
• bezdrátový přenos audia přes FM 

Dětský Bluetooth reproduktor s mikrofonem 
SSS 3200 KIDS
• Bluetooth 3.0 dosah až 15 m • LED osvícení 
• dobíjecí baterie 

Voděodolný reproduktor
SIRIUS 2 BLACK, ROSE, NAVY, OLIVE  
• až 7 hodin přehrávání  
• TWS • LED osvětlení

OFF ROAD elektrická koloběžka
SCOOTER X50
• maximální rychlost až 25 km/hod. 
• dojezd až 65 km • nosnost 120 kg 
• odpružení předního a zadního kola 
• LED displej • aplikace SENCOR HOME 
• blinkry pro indikaci odbočování

SMART TV VIDAA / 32WV2363DG
• OS Vidaa • 1 366 × 768 px • HDR10 • Dolby Audio • CI+ • Netflix • Disney+  
• Prime Video • TRU Micro Dimming

QLED UHD TV / QE55Q60D
• 4K UHD 3 840 × 2160 px • OS Tizen • HDR10+ • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • Wi-Fi • BT • HbbTV (červené tlačítko) • Disney+ • YouTube

LED UHD TV / UE65DU7172
• 4K UHD 3 840 × 2160 px • OS Tizen • HDR10+ • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • Wi-Fi • BT • HbbTV (červené tlačítko) • Disney+ • YouTube

LED UHD TV / 75P635
• 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • HLG • LAN •  Bluetooth • DLNA • Netflix 
• Youtube • Max • Disney+

LED UHD TV / 43P635
• 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • HLG • LAN • Bluetooth • DLNA • O2 TV 
• Netflix • Youtube • Max • Disney+

LED UHD TV / 55UR81003LJ
• 4K 3 840 × 2 160 px • HDR10 PRO • ThinQ AI • AI zvuk PRO • CI+ • AirPlay

LED UHD TV / 50P735
• 4K UHD • HDR10 •  HDR10+ • Dolby Vision HDR • HLG 
• LAN • Bluetooth • DLNA • Netflix • YouTube • Max 

LED UHD TV / SLE 43US802TCSB
• webOS • 4K 3 840 × 2 160 px • D-LED • HDR10 • Miracast • Airplay • Max • CI+ 
• Disney+ • Netflix • Apple TV • Prime Video • O2 TV • Voyo • Bluetooth

WebOS SMART TV / SLE 43FS802TCSB
• 1 920 × 1 080 px • webOS • HDR10 • D-LED • Dolby Digital Plus • výstupní 
výkon 2 × 8 W • CI+ • Max • Disney+ • Netflix

LED FULL HD TV / 32S5400AF
• HDR10 • LAN • Bluetooth • DLNA • O2TV • Netflix • Youtube • Voyo • Apple TV 
• HbbTV • EPG

Svítilna
SLL 110
• robustní zpracování 
• 5W LED dioda 
• funkce 100 %/50 %/Flash/Off
• napájení 3× AAA
• světelný tok 150 lm
• doba svícení 24 hod.

LED TV / 24FA2E
• 1 366 × 768 px • 100 Hz vstupní obraz • Dolby Digital • Dolby Digital Plus 
• výkon reproduktoru 2 × 5 W • CI+ • VESA 100 × 100

LCD barevný 
displej
Dosah 

až 80 m
Připojení až 
3 senzorů

LED kontrolka

Ochrana proti 
přepětí

Ochrana proti 
zkratu

Dosvit 100 m

3 provozní 
módy

IP44

Ovládání 
hlasem

Denní/noční 
režim

Automatické 
připojení

Výkon 30 W

Výdrž 
až 5 hod. 
Nabíjení  

max. 3 hod. Video zde

IPX7

20 W

Bluetooth

Motor 800 W

Baterie 
864 Wh

Odpružení

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

32"80 cmHD  
Ready

2× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

SMART TVSMART TV
Ultra 
HD

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

50"127 cm

3× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

Ultra 
HD

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

32"80 cm

2× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Full HD

HD  
Ready

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2



Na vybrané výrobky je poskytována nadstandardní záruka 3 roky

sencor.cz

15,6" IPS
15,6"

799,-999,-

639,-

399,-2.799,-

od 799,-
cena za 1 ks

149,-
cena za 1 ks

799,-

2.699,- 799,- 249,- 599,-

439,-

18.990,-

999,- 999,- 499,- 999,-

8.999,-

349,-
1128 GB28 GB

549,-
2256 GB56 GB

249,-
664 GB4 GB

od 999,-
Cena za 1 ks

od 249,-
Cena za 1 ks od 269,-

Cena za 1 ks

399,-
Cena za 1 ks

Elektrický gril
SBG 106BK 
• kombinovaná grilovací deska – hladká a žebrovaná 
• nepřilnavý povrch

Automatický mixér 
na smoothie
SBL 7550SS
• dva přednastavené programy 
• láhve vyrobené z TRITANU bez 
obsahu BPA • šest nerezových 
nožů opatřených vrstvou titanu

Sušička potravin 
SFD 790WH
• regulace teploty 35-80 °C 
• průměr sušicího síta 23 cm 
• užitná výška patra 1,3 cm 
• integrovaný ventilátor 
napomáhá rovnoměrnému 
sušení na všech patrech 

Ruční šlehač
SHM 5207SS
• tepelná pojistka proti přehřátí 
• plnohodnotné rozmixování  
všech surovin 

Kuchyňský robot 
STM 3760WH
• 2 NutriSmart
programy 
a funkce PULSE
• 4 nástavce
• FLEXI šlehač
a metla

Sklokeramické vařiče
ŘADA SCP
• příkon 1 200 až 3 500 W (dle modelu) • průměr 
plotýnek 19 cm • vhodný pro všechny typy varného 
nádobí

Kuchyňská váha 
SKS3X
• velký podsvícený displej • funkce postupného 
dovažování • 3 × 1,5V baterie AAA

Odšťavňovač 
SJE 741SS
• široký plnicí 
otvor (65 mm) 
• automatické 
oddělení dřeně 
• nádoba na dřeň 
1,2 l

Tyčový vysavač
SVC 8618GD 
• hubice s LED osvětlením
• objem 0,5 l • Li-Ion 18 V 
• cyklonová filtrace

Napařovací žehlička
SSI 3520RS
• keramická žehlicí plocha 
• plynulá regulace teploty 
• systém Anti-Calc 
• plynulý výstup  
páry 35 g/min.

Vysoušeč vlasů
SHD 0045BK 
• funkce Cool Shot 
pro fixaci účesu 
• ergonomicky 
tvarovaná sklápěcí 
rukojeť

Bluetooth fitness váha
SBS 8000BK
• měření tělesných 
parametrů: tělesný  
tuk %, voda %, 
 svalovina %, 
kosti %, BMR  
• paměť pro 12 osob

Žehlicí prkno 
LT8094, LT8095
• paropropustná plocha 
• výškově nastavitelné 
• odkládací plocha pro 
napařovací žehličku 
• transportní zámek 
• bavlněný potah

Moka konvička  
LT7075 , LT7076, LT7077
• pro přípravu 
italské překapávané 
espresso kávy • objem 
100/200/300 ml 
- na 2/4/6 šálků 
• ergonomická rukojeť 
• bezpečnostní ventil 
• nerez ocel/plast 

Termoska 
LT4066, LT4067
• materiál nerez 
• barva tmavě šedá 
• Ø 7,3 cm  
• objem 500  
a 700 ml

Termobrašna Clip  
LT6022
• gelová vložka vyrobena 
z termoplastu (PE)  
• dóza vhodná do ledničky, 
mrazničky, mikrovlnné 
trouby a do myčky  
• -20 °C až 110 °C 
• dóza 1,1 l

Herní notebook / FA506NC-HN001W
• procesor AMD Ryzen 5 7535HS • 1 920 × 1 080 IPS 
• grafika GeForce RTX 3050 • Wi-Fi • BT

TWS sluchátka  
BTW 3300 BLACK, WHITE
• indikátor nabíjení • frekvence 
20 Hz - 20 000 Hz • ovládání 
hlasitosti a hudby 
• handsfree • inteligentní 
dotykové ovládání

Mikrofon k počítači 
s doplňky  
YMC 1031 STREAMER 2.0
• USB mikrofon se stojanem,   
pop filtrem, antivibračním  
držákem a dalším příslušenstvím  
• vhodný pro streamování, hraní her  
či komunikaci 

TWS ANC sluchátka HARMON  
YHP 08BT
• potlačení okolního  
hluku (ANC)  
• režim propustnosti  
• aplikace Tuya SMART  
• 24 hod. poslechu 
• ovládání dotykem

Solární power banka 
YPB 1050
• 10 000 mAh 
• baterie Li-polymer 
• vstup 18 W 
• výstup 18 W  
• solární nabíjení 1,32 W  
• bezdrátové nabíjení 
telefonu

Automatický držák telefonu  
YSM 611
• kompatibilní  
s iPhone / Android  
• plně automatické  
zamykání  
• bezdrátové nabíjení 15 W
2 způsoby uchycení  
(ventilace / čelní sklo)

Notebook / IDEAP1
• procesor AMD Athlon Silver 7120U až 3,5 GHz  
• 1 920 × 1 080 IPS • grafika AMD Radeon Graphics 
• Wi-Fi • BT

MicroSDXC EVO Plus + SD adaptér  
• Micro SD karta • rychlost čtení 130 MB/s. Class 10 
• včetně adaptéru na SD

Přenosný 

Až 1 450 cm2

Max. 2 300 W

6 rychlostí

Turbo

400 W

Objem 0,9 l

Skleněná 
nádoba

800 W

2 rychlosti

2 teploty

1 600 W

5 sušicích sít

Regulace 
teploty

250 W

6 rychlostí

1 000 W

Mísa 4,5 l

Video zde

Snadná 
obsluha

Jednoduchá 
údržba

Na cesty  
a na chatu

Do 5 kg

LCD displej

Různé barvy

2 rychlosti 

Nerezové 
mikrosíto

400 W

2 v 1

HEPA filtr

Provoz 
až 45 min. Video zde

Drip Stop

Parní ráz 
170 g/min.

3 100 W

Do 180 kg 

Rozlišení 
100 g

Černé sklo 

Windows 11 
Home

RAM 16 GB

512 GB SSD

Přehrávání  
až 7 hod.

Dosah 10 m

Krytí IPX4

Bluetooth 
v5.3

Ekvalizér

Kodeky  
AAC/SBC

Bezdrátové 
nabíjení

USB C

Pohotovostní 
světlo

Ovládání 
hlasitosti

Jednoduché 
USB zapojení
Polohovací 

stojan

Bezdrátové 
nabíjení

USB C

Nastavitelné 
rameno

Windows 11 
Home

RAM 8 GB

512 GB SSD

Video zde

Video zde



899,-

2.190,-299,-

2.499,-169,- od 129,-

od 159,-

599,-999,-

2.899,-

499,-

2.799,-

499,-

999,-

1.999,-

3.999,-

3.999,-

399,-

1.199,-

499,-

599,-

2.699,-

4 4 ll  
P32F/P32F/0101

2.299,-

2 2 ll  
P31F/P31F/0101

99,-

599,-

5.999,-

599,-

799,-129,- 499,-

Vakuovačka / VM 400
• balení obsahuje vakuovací 
pumpu, dózu z borosilikátového 
skla 640 ml, 5 vakuovacích 
zip-lock sáčků • vhodné do 
mikrovlnné trouby a mrazáku, 
pro vaření sous-vide

Indukční vařič / IH 4010
• automatické programy: jogurt, sous vide, konfitování, 
vaření v páře, smažení a fritování • rychlý a přesný senzor 
pro stálost teploty

Sendvičovač / SM 300
• automatická regulace teploty • tepelně izolovaná 
rukojeť a plášť • indikátor provozu 

Náhradní rolky
• 4vrstvé

Vakuovačka / VM PROFI
• zesílený výkon kompresoru 20 l/min. • maximální 
sací výkon 900 mbar • dvojitá pumpa (sací čerpadlo)  
• zesílený svár • integrovaný řezák a zásobník na roli

Ruční šlehač / MFQ22100
• vysoký výkon
• háky a metličky 
vhodné do myčky 
• tichý motor
• lehký do ruky

Kompaktní fritéza  
FR-111
• manuální ovládání  
• tepelně izolovaný povrch 
• regulace teploty  
• vyjímatelná nádoba  
na olej s nepřilnavým 
povrchem

Zavařovací 
hrnec  
DO42325PC
• plně automatický  
• pro 14–18 sklenic
• plynulé nastavení  
teploty až do 100 °C
• pojistka proti přehřátí  

Filtrační konvice / MARELLA FILTR. KONV. 
• objem 2,4 l • balení obsahuje 3 ks filtrů

Filtrační patrony  
• redukce vodního kamene 
• vylepšuje chuť vody

Náhradní sáčky
• odolné • hygienické  
• snadná výměna

Tyčový vysavač / BCH3P210
• AllFloor HighPower kartáč  
• integrované příslušenství 
• baterie 21,6 V 
• odnímatelný ruční vysavač
• vysunovací štěrbinová hubice

Rychlovarná konvice 
K15DWS
• indikátor provozu  
• filtr vodního kamene  
• prostor pro kabel  
• ochrana před provozem  
bez vody

Ruční vysavač / WV 1 PLUS
• čistič oken (okenní vysavač) • druh 
akumulátorový • výdrž baterie 25 min. 
• šíře záběru 25 cm • 100 ml nádoba 
na špinavou vodu • LED ukazatel stavu 
nabité baterie • 3× rychlejší než běžné 
metody • čištění bez kapek a šmouh 
• použití hladké povrchy  
(okna, zrcadla, dlaždice, sprchové stěny)

Fritéza / FR491870
• víko s průzorem 
• digitální časovač 
• části umyvatelné
v myčce 
• protipachový filtr
• variabilní  
dávkování oleje
• termostat 80–180 °C

Podlahový čistič  
FC 2-4 BATTERY SET
• automatické zapínání 
a vypínání • hygienická 
nádrž na špinavou vodu 
• barva černá/stříbrná

Vysavač / PD82-4ST
• automatická redukce výkonu  
• hlučnost 57 dB • indikátor naplnění  
• vyrobeno z 55 % recykl. materiálu

Hotdogovač / HM-01 GR
• parní ohřev  
• vertikální nástrčný trn 
na ohřívání  
• tepelná pojistka  
• jednoduchá obsluha 

Holicí strojek 
SERIES 3 300S BLACK
• trojitý holicí systém 
• planžeta SensoFoil 
• funkce Wet&Dry  
• na suché i mokré použití

Napařovací žehlička / FV1710E0
• produkce páry  
až 24 g/min.  
• nepřilnavá  
žehlicí deska 

Fén  
D5219
• difuzér  
• generátor iontů 
• tlačítko pro studený 
vzduch
• síla proudicího 
vzduchu  
až 85 km/hod.

Prima glass / P32F/01 4L, P31F/01 2L  
• nízká spotřeba energie • odnímatelný kabel
• pečení shora • jednoduché ovládání 
• Teflon® Classic   
• vyrobeno v ČR Středový kužel

• pro pečení bábovky 
• vhodný pro všechny 
pečicí mísy

Zastřihovač  
HC3505/15
• nerezové ocelové břity
• přesnost (velikost kroků) po 2 mm
• rozsah nastavení délky  
od 0,5 do 23 mm • omyvatelné břity 
• šířka střihu 41 mm
• délka nabíjecího  
kabelu 1,8 m

Espresso / EP0824/00
• 2 druhy kávových nápojů
• možnost použití mleté kávy 
• 2 šálky současně • dotykový  
displej • 3 stupně teploty  
• mléčná pěna • keramický 
mlýnek • až 5 000 šálků kávy  
bez odvápnění  
díky filtru AquaClean

Elektrický zubní kartáček  
+ zubní pasta  
VITALITY PRO PROTECT X D103 BLUE
• 3 režimy čištění - každodenní  
čištění/ jemné čištění/  
obzvlášť jemné čištění

Kapsle Tassimo 
Různé druhy

Kapslový kávovar  
TAS1102, TAS1103, TAS1104, 
TAS1106, TAS1107
• patentovaná technologie  
• nádržka na vodu 0,7 l  
• příkon 1 400 W

Kávovar / CE 300 
• pro přípravu 10 šálků  
• ukazatel hladiny vody  
• skleněná konvice  
• tepelně izolovaná rukojeť  
• světelná kontrolka  
• pojistka proti přehřátí

6 programů

10 úrovní 
výkonu
Funkce 
Booster

LED indikátor 
provozu

USB napájení

Li-Ion baterie

4 trojúhelníky

Bezpečnostní 
pojistka

800 W

4 rychlosti 

Turbo

Ergonomický 
design

Objem 2,5 l

Světelná 
signalizace

1 600 W

Objem 27 l

Časovač

Nerez

2 v 1

HEPA filtr

Provoz až 
50 min. 

Objem 1,5 l

Snadné 
čištění

Nerez

LED ukazatel

Záběr 25 cm

Nádobka 
100 ml

Kapacita 
1,3 kg 

7 funkcí

Pomalé vaření 

Provoz 
20 min.

Integrovaná 
nádrž

Výměnná 
baterie 4V

Sáčkový

HEPA 

600 W

Až 6 párků

Nepřlnavý 
povrch

350/15 W

Aku

Provoz 
45 min.

Vodotěsný

Anti-Scale

Parní ráz  
80 g/min. 
Vertikální 

napařování

3 teploty

2 rychlosti

Kabel 2,5 m

Objem  
4 l / 2 l

Nepřilnavý 
povrch

Servírovací 
stojan

Síť

13 nastavení 

Trim´n´Flow

15 bar

12 stupňů 
mletí

3 intenzity

2D  
technologie
Zabudovaný 

časovač 
Vodotěsná 

rukojeť

Objem 1,25 l

Udržování 
teploty

Permanentní 
filtr



sencor.cz

od 5.999,-
Cena za 1 ks

od 1.399,-
Cena za 1 ks

od 599,-
Cena za 1 ks

od 1.299,-
Cena za 1 ks

od 449,-
Cena za 1 ks

od 1.499,-
Cena za 1 ks

Klimatizace
ŘADY SAC
• chladicí výkon 7 000 
až 16 000 BTU/hod. 
• sada pro odvod 
teplého vzduchu 
• ovládání aplikace 
SENCOR HOME

Ochlazovače
ŘADY SFN
• ochlazení, zvlhčení 
a pročištění vzduchu 
• časovač

Stojanové a sloupové 
ventilátory
ŘADY SFN A SFT
• průměr lopatek 40 cm 
 • 3 až 12 rychlostí (dle modelu) 
• nastavitelný úhel sklonu 
 a výška

Bezvrtulové ventilátory
ŘADY SFT
• max. průtok ventilátoru 1 m3/min.
• max. rychlost vzduchu 4,3 m/s
• hlučnost 55 dB(A)
• výkon 50 W

Stolní ventilátory
ŘADY SFE
• 3 rychlosti  
• průměr 23 až 40 cm

Autochladničky
ŘADY SCM
• vnitřní objem od 22 l 
do 55 l dle modelu 
• chladí až o 20 °C  
pod okolní teplotu  

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ
FIELDMANN.CZ

42 cm

1,15 kW

38 cm

2x 20 V

Bez baterie  
a nabíječky

výška 80 cm

Rošt: 66 x 42 cm

Chrom

2 zóny

35 l/h

8 bar

1 zóna

35 l/h

8 bar

Benzínový křovinořez
FZS 3020

Strunová sekačka
FZS 2505-E

2× 20 V AKU křovinořez
FZS 70705-0

Gril  
na dřevěné uhlí 
s udírnou
FZG 1018

Zavlažovací  
hodiny
FZH 2025

Zavlažovací hodiny
FZH 2020

Sestava  
zahradního nábytku
RONY I.

v ceně nože

2.799,-

999,-

3.299,-

999,-

799,-

5.999,-

900 m2

Li-Ion  
1x 20V 4 Ah

Dok. stanice,  
200 m kabel  

v ceně

Robotická sekačka
FZRR 5950-A

11.999,-

Dvouramenní
popruh a trojzubec

ROBOT INSIDE

SEKAČKY / STRUNOVKY / NÁBYTEK – VŠE MÁME SKLADEM

4.999,-

30 cm

550 W

2,3 kg

v ceně

v ceně

Sestava  
zahradního nábytku
EMILY5.999,-

DEŠŤOVÝ SENZOR

LETÁK PLATÍ PRO PRODEJNY PLANEO VLASTNĚNÉ FIRMOU FAST ČR OD 10. 6. DO 16. 6. 2024 VIZ MAPA PRODEJEN NA WWW.PLANEO.CZ A PRO PRODEJNY PLANEO PARTNER OD 10. 6. DO 23. 6. 2024.  
• CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH A TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU DNE 24. 5. 2024.   

• U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU. Pokud zboží zobrazené  
v tomto letáku není k dispozici v prodejně, můžete si je u svého prodejce objednat.  Uvedené ceny jsou konečné a není možné je kombinovat s jinými nabídkami PLANEO.

Různé modely 

3 režimy 
provozu

54–177 m3

3 rychlosti

3 funkce

Dálkové 
ovládání

Tichý chod

Protiskluzové 
nožky

Ochrana proti 
přehřátí

Velikost 24"  
/ 62 cm

3 rychlosti  
/ 3 režimy

Horizontální 
oscilace 50°

Horizontální 
rotace

Nastavitelný 
úhel sklonu

Ochrana proti 
přehřátí

Různé objemy

Duální 
napájení
Do auta/  
Na doma

2.190,-
cena za sadu

TERRA Black  
PEPSI ZERO  
MEGAPACK 

 
1 ks výrobníku TERRA Black  

1 ks nacvakávací lahve FUSE 1 l 
 s motivy PEPSI – vhodné do myčky nádobí  

1 ks bombičky CO2

2.890,-
cena za sadu

ART Black  
PEPSI ZERO  
MEGAPACK 

 
1 ks výrobníku ART Black  

1 ks nacvakávací lahve FUSE 
1 l s motivy PEPSI – vhodné do myčky nádobí 

1 ks bombičky CO2

Lahev Fuse  
PEPSI Love 

 
Lahev FUSE v designu PEPSI.   

Lahev má objem 1 litr. 

129,-

PŘÍCHUTĚ  
SodaStream 

 
Veškeré příchutě PEPSI. 

Objem 440 ml pro přípravu  
až 9 l nápoje.

129,-

Lahve FUSE   
7UP & PEPSI 

 
Balení tří lahví FUSE  

v designu PEPSI. 
Každá lahev má objem 1 litr.  

Lahve JET   
7UP & PEPSI Max 

 
Balení dvou lahví JET  

v designu PEPSI. 
Každá lahev má objem 1 litr.  

229,-

++

NOVINKA
NOVINKA

+ NAVÍC:
1 ks příchutě  

PEPSI ZERO 440 ml

+ NAVÍC:
1 ks příchutě  

PEPSI ZERO 440 ml

+ NAVÍC:
1 ks příchutě  
PEPSI 440 ml

429,-
cena za sadu

29,3 Kč na 100 ml 
cena za 1 ks


